



Да уж, таланты... Да уж, поклонники... Всё это официально звучит красиво и поэтично, а в реальности является дорогой нескончаемых унижений, падений и соответствующих всему этому омерзительных интриг. Причём, всё изначально обусловлено самой идеей пройти по пути популярной звезды, то есть, стать одним из такого рода социальных персонажей...

В этом деле, есть два исходных пренеприятнейших, омерзительнейших момента. Один из них состоит в том, что в нашем мире царит действительно самый настоящий народный менеджмент, представляющий собой сеть всепланетной агентуры, в которой власть очень часто передаётся по наследству, по крайней мере, её стараются таким образом передавать. То есть, речь идёт о реально очень большом количестве профессиональных, фактически, засекреченных управленцев, которые, с одной стороны, под кого только по жизни не косят, кем только для вида не претворяются..., ну, а с другой стороны, постоянно ищут всё новые и новые кадры для вербовки. Которая осуществляется очень и очень неприятным, в обязательном порядке личность разрушающим способом принуждения к самым настоящим изнасилованиям. Причём, нарочито демонстративным, нагло навязываемым и постоянно, стабильно культивируемым. Это и есть тот самый второй чрезвычайно мерзкий момент, через который приходится проходить буквально всем, кто пытается хоть что-то весить в этом мире, а тем более, претендует на звание народного любимца или любимицы.

Общество всегда, в первую очередь, производит секс, в нашем случае садомазо скотский.

Несложно догадаться, что речь идёт о том, что пока того или иного претендента на неважно какую социальную роль не затрахают до состояния, грубо говоря, всех устраивающей сучки общего, откровенно приятного агентурного пользования, ни о какой не то что звёздности, но и даже о хоть какой-то общественной статустности применительно к любой такой, активно и с удовольствием раздавливаемой личности, и разговора быть не может. Если вы думаете, что это хоть как-то, а то и вообще, не так, то тогда попробуйте сами себе растолковать, чем ещё, кроме дичайшего разгула культа унижений, как в управленческой, так и в социальной среде, можно объяснить царящий повсюду столь же дичайший, то есть, стандартизировано адекватный реалиям общественной половой культуры, застой? В данном случае, всё слишком, чересчур просто, чтобы с этим даже пробовать спорить. Ибо люди, в жизни которых присутствуют нормальные, элементарно уважительные гетеросексуальные связи, ну никак не могут не захотеть всё развивать и улучшать. Их просто порвёт от желаний на этот счёт, если они не дадут им рационального, согласованного, созидательного выхода.

Ну, а поскольку в современной, в том числе, элитарной земной реальности ничего такого и близко нет, то есть, не имеется никакой заметной, как культуры яркого, созидательного секса, так и индустрии выращивания эффективного благополучия, то понятно, что столь гнусное, а ещё точнее, мучительно-смертельное положение дел, не может быть мотивировано чем-то ещё, кроме засилия страсти по унижениям, захлестнувшей общество. Соответственно, если кого-то интересует путь популярной звезды в столь омерзительном социуме, то любому такому индивидууму надо сходу готовиться долго, в буквальном смысле ползать на коленях у массы разного рода агентов и прочих с виду ни разу не управленцев между ног, дабы те, в итоге, таки одобрили продвижение наверх столь приятного в пользовании кандидата или кандидатки в знаменитости. Пока вас с удовольствием и многократно не изнасилует куча разных скрыто властных уродов, искренне этим удовлетворившись, а заодно, пообещав надолго с вами не расставаться, они ни в жисть не разрешат вам даже элементарно нормальное денежное довольствие получать, причём, чем бы вы не пытались его зарабатывать, и насколько бы талантливыми вы не были.